

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.33.2015 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: Budowa siłowni zewnętrznych i placu zabaw w Suwałkach – 4 części*

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania postawione w pismach z dnia 20.03.2015r. przez jednego z Wykonawców:

**Treść pytania nr 1:**

1) W SIWZ jest zapis o dopuszczeniu urządzeń równoważnych parametrach nie gorszych niż opisane. Zamawiający w odpowiedzi na pytanie dotyczące siedzisk nie dopuścił siedzisk wykonanych z trwałego aluminium, wskazując na siedziska z nieodpornej na akty wandalizmu płyty HDPE. Czy w związku z zapisami w SIWZ Zamawiający dopuści w takim razie siedziska i oparcia wykonane z najwyższej jakości stali nierdzewnej. Siedziska i oparcia są narażone zarówno na zwiększone zużycie z uwagi tarcie jak i na akty wandalizmu. Zastosowanie materiału trwałego a zarazem bardzo estetycznego tylko poprawi jakość inwestycji.

**Odpowiedź na pytanie nr 1**

**Zamawiający dopuszcza wykonanie siedzisk i oparcia z wysokiej jakości stali nierdzewnej.**

**Treść pytania nr 2:**

Bardzo proszę o doprecyzowanie z czego ma być wykonana ławka, ponieważ jest to znacząco różnica w cenie. W opisie przedmiotu zamówienia jest mowa o ławce betonowej a w formularzu cenowym (przedmiarze robót) o ławce stalowej.

**Odpowiedź na pytanie nr 2**

**Należy ująć ławkę o długości 2,0 m z siedziskiem wykonanym z listew z tworzyw sztucznych, wysoce odpornych na działanie warunków atmosferycznych, podpory ławki wykonane z betonu wibrowanego zakotwionego z gruncie.**

**Jednocześnie Zamawiający przedłuża termin składania ofert na dzień 26.03.2015r., zgodnie ze zmodyfikowaną SIWZ i zmianą ogłoszenia.**

Zup. PREZYDENTA

mgr inż. Adam Kuczewski  
SEKRETARZ MIASTA